



点评老师简介

欧哈

株洲八达小学语文教师，多次参加赛课，获得市、区级一等奖，代表区小语名师工作室和学校外出送课广受好评...

修改前

妈妈的爱

尚格小学 1807班 孙沐冉 证号:22040271080

如果我是一条鱼 鱼儿离不开河流 为她跳跃 小草离不开土地 为她欢笑 小鳥离不开天空 为她歌唱...

修改后

妈妈的爱

尚格小学 1807班 孙沐冉 证号:22040271080

如果我是一条鱼 鱼儿离不开河流 为她跳跃 小草离不开土地 为她喝彩 小鳥离不开天空 为她歌唱...

点评

《妈妈的爱》是一首儿童诗，小作者选取生活中最常见的“鱼——河流”、“小草——土地”、“小鸟——天空”三种意象之间的关系...

乡下人家

何家坳小学 1806班 尹聆滢 证号:22020680005

山间藏着一座座房屋，庭院前有一条清澈见底的小溪和一棵碧绿的大树。

你看那庭院内的紫藤花，开得可真茂盛呀！一串串紫白色的小花密密麻麻地交织着...

夏天人们都来到大树下，大人们乘凉，孩子们在树下尽情地奔跑，或玩捉迷藏，或去小河里捉鱼。

这是我心中的乡下人家，是我眼中的人间天堂，是我向往的地方。

点评

读完尹聆滢小朋友的这篇《乡下人家》，让我不由得神往起乡村生活来。那里风景如画、瓜果飘香、生活悠闲...

爱心义卖 人间大爱

白关镇中心小学79班 杨颜 证号:22020480106 指导老师:胡馨迺

上周五,天朗气清,春风和煦,我们学校开展了“爱心义卖”活动。活动前一天,班主任胡老师跟我们说了活动的方案...

活动终于要开始了! 我们班的后勤组赶忙搬好桌椅来到了摊位上,一件一件地将义卖物品摆放整齐...

义卖推销组的成员们带着“小蜜蜂”,站在了摊位周边,时刻观察着,准备“拉客”,你看,我们班的刘艺龙正拉了一群一年级的妹妹们来买我们班的贴纸呢!

不一会儿,我们的义卖品就仅剩几本书了,刘一帆同学决定采取游走售卖的方式把这几本书推销出去...

今天,我们的爱心义卖活动收入颇丰,而这些赚来的钱,我们都捐给了学校,用在爱心活动中...

点评

欧老师班上的孩子们和小作者杨颜一样,都很喜欢,也十分愿意参与“爱心义卖”的活动,说起来滔滔不绝,写起来绘声绘色...

春日

樟树坪小学三(2)班 文绎翔 证号:22020630192 指导老师:周志军

我走在这变化无穷的春日里,感受着春的神奇。

在早春的时候那小小的花骨朵儿,已经开了一些了。灌木丛的新叶,藏在老叶的里面。花儿是非常难找的...

每一棵树都有自己的美。我看看那一棵,在早春的时候,叶还是包拢的,而今天它的叶早已张开。绿绿的叶子会泛起红色的光...

蓝蓝的天空上,鸟儿回来了,又在它们的“游泳池”玩耍,这蓝蓝的天空,没有一丝的云彩,非常蓝。如大海一般...

啊,我喜欢这美丽无比的春日!

点评

文绎翔小朋友笔下的春天,散发出诱人的、充满斗志的,使万物奋力生长的气息。他用自己的笔,唤醒了春天的万物如微微绽放的花蕾般苏醒...

老师点评手记

这几篇习作中,都饱含着爱:有对亲人的爱,有对大自然的爱,还有对生活的爱等等,怎么样将“爱”通过手中的笔写出来...

抒情,要抒发真挚的情感。怎样抒情,应该注意以下几点:首先,自己要有真情。我们写的,一定是要自己产生了感情的人、事、物、景...

其次,抒情要自然。在孩子们的习作中,经常能看到反复出现的“xxx,我爱你”之类的句子,这样的写法稍显做作,其实,真正的抒情是水到渠成的,我们可以恰当地使用修辞方法...

最后,欧老师想说,多看古典小说,现代散文也是帮助我们学习抒情的一个好方法哦!

科大讯飞 AI学习机 小初高全科覆盖 精准提高薄弱项 免费领取高频错题集: 1331734351 (微信同号)

现场实录

全市中小学校开展“我们的节日·清明”主题实践活动 缅怀革命先烈 感恩幸福生活

株洲晚报融媒体通讯员/王倩倩 刘卓 王紫裳

杨柳风轻春草绿,又到一年清明时。4月5日,是我国的传统节日——清明节。

清明节是中国重要的传统民俗节日之一,2006年被列入第一批国家级非物质文化遗产名录。它不仅是人们祭奠祖先、缅怀先人的节日,也是中华民族认祖归宗的纽带...

今年清明节有些不同,节日与抗疫并行。在这个特殊的清明节,全市部分中小学校开展“我们的节日·清明”主题实践活动,引导师生传承爱国、孝敬等中华民族传统美德,缅怀先烈先贤,弘扬和践行社会主义核心价值观。

荷塘小学 “清明”主题手抄报遥寄思念

在清明节这个特殊时刻,最不能忘记的是那些为民族独立和解放事业抛头颅、洒热血的革命先辈和人民英雄。清明节前夕,荷塘小学各中队辅导员组织少先队员开展“缅怀革命先烈 感恩幸福生活”主题班会课。

因今年疫情防控的特殊性,学校提倡队少先队员们进行线上追思,部分少先队员通过与父母一起制作手菊花,寄托对革命英烈的哀思。

少先队员们还根据自己对传统文化的理解和认知,结合自身所见、所闻、所思,用优美的文字、精湛的画艺制作出一幅幅图文并茂的清明主题手抄报作品,表达了对先烈的敬仰、怀念之情,向英勇献身的烈士们送上最深的思念。

清明节前两天是寒食节,少先队员们在家长的指导下采摘了鲜嫩的艾草制作成蒿子粑粑,一场别样的清明美食分享会便让孩子们品尝了春的滋味,感受了传统节日的文化魅力。

学校负责人表示,通过清明节系列活动的开展,荷塘小学的少先队员们一定能从先烈事迹中汲取力量,奋发向上,努力与祖国共同成长。

新马小学 巧手绘图体验优秀传统文化

抗疫时期的清明节,为引导和教育少先队员继承先烈精神,理性寄托哀思,天元区新马小学结合生活教育课程理念开展“平安清明 童心抗疫”清明节主题教育活动。

在疫情防控的关键时期,新马小学倡导学生文明祭扫,绿色祭扫。学校组织学生开展“2022年清明网上祭英烈”活动,以云鞠躬、云献花、网络留言等形式表达对英烈的敬意和哀思。

清明假期,部分学生跟随家长一起踏青扫墓,来到英雄纪念碑下献花鞠躬,用自己的实际行动表达对革命先辈的崇敬之心、感念之情和传承之志。

一年级学生在清明假期用自己的巧手制作出一张张精美的书签,传承中华民族优秀传统文化的种子已在学生心中悄然播种。二年级的孩子们用一笔一画,勾勒出心中的清明春景图,并查阅搜集了许多有关清明节的习俗、故事、诗词等资料,深入地解我国的优秀传统文化。

三年级的少先队员们拿起画笔画出了心目中的英雄,表达自己无限的敬仰与崇拜之情。四年级的学生和家人们一起采艾草、捣艾叶、揉面团、包青团,聊聊清明节的那些事儿,尝尝清明节的那些美食。

清水塘学校 烈士墓前追忆英雄事迹

4月2日,石峰区党员代表、学生和校园记者代表、家长代表来到黄子日烈士墓前,通过向先烈敬献花篮、讲述英雄故事等方式,表达对烈士的深切哀思和怀念之情。

黄子日是中国人民解放军6900部队侦察排六班战士。1970年4月25日,清水塘汪家冲水库出现险情,他为保护人民生命财产的安全献出了年轻的生命。

“我们要继承革命遗志,弘扬革命精神,好好学习,做一个肯担当、讲奉献、有作为的新时代好少年。”少先队员程俊婷说。

副校长李志强表示,希望全体学生学习革命先烈的英雄事迹,树立崇高理想、立志报效祖国,为谱写中国梦而勤奋学习、成长成才。



清明祭英烈

4月5日,石峰区曙光学校举办“清明祭英烈”活动。和往年不同,今年该活动仅由部分优秀少先队员、校园记者参与。在烈士纪念馆,学生们为纪念碑前敬献花篮,默哀致敬,并在

现场庄严宣誓:一定继承革命遗志,为中华民族的伟大复兴努力学习知识技能、磨炼意志,做新时代好少年好公民。图为学生为纪念碑敬献花篮。 通讯员/袁方舟 摄

直通车

长沙一中株洲实验学校开展德育特色活动 立家规 树家风

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘文 通讯员/王绍华)家庭是人生的第一个课堂,家风是一种无言的教育,家训是一种无声的嘱托。近日,长沙市一中株洲实验学校小学部开展制订新家规活动。

活动旨在引导家长科学教育子女,进一步把学校教育家庭教育有机结合起来。“立家规 树家风”活动开展后,学生家庭积极参与,家长与学生共同商讨制定符合家庭实际的家规。与此同时,学校也利用微信公众平台平台将学生独一无二的家规、全家福展示出来。

“好家风、好家训、好家规可以带来良好的道德熏陶、精神熏陶。”学校相关负责人介绍,接下来,“立



▲学生肖凯文家庭用合影的方式参与“立家规 树家风”活动。 记者/刘文 供图

家规 树家风”活动将通过好习惯养成活动持续推进,逐步形成学校德育教育特色。



“清明前后种瓜点豆”是中国古老的农业谚语,也是实验小学“双减”创新作业之一。因为该校二年级学生和地种的黄豆苗。 通讯员/文晶 摄

